

# ΤΡΟΧΑΙΑ ΜΕ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ΙΟΥΛΙΟΣ & ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2024

1) **5 Ιουλίου, [Κέρκυρα](#)**: τραυματισμός επιβάτιδας μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη με Ξημερώματα στο **εμπορικό** κέντρο οδηγός έχασε τον έλεγχο της **μηχανής** του με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο κεφάλι η συνεπιβάτιδα του ενώ ο ίδιος έφυγε από το σημείο με τη μηχανή εγκαταλείποντας την τραυματισμένη γυναίκα, που μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο. Ο οδηγός εντοπίστηκε λίγες ώρες αργότερα και **συνελήφθη**.

2) **5 Ιουλίου, [Πάτρα](#)**: τραυματισμός οδηγού και επιβάτη μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη Πρωί στο φανάρι Αγίου Βασιλείου στο Ρίο, οδηγός αυτοκινήτου παραβίασε την προτεραιότητα που είχε μηχανάκι που ερχόταν απέναντι και έστριψε απότομα αριστερά. Στο μηχανάκι επέβαιναν δύο άτομα. Για να αποφύγει τη σύγκρουση ο οδηγός της μηχανής βγήκε εκτός πορείας με αποτέλεσμα να χάσει τον έλεγχο να πέσουν και να τραυματιστούν ενώ το ένα άτομο έχασε τις αισθήσεις του. Ο οδηγός του αυτοκινήτου έφυγε από το σημείο .

3) **11 Ιουλίου, [Αργείο](#)**: τραυματισμός πεζής σε τροχαίο με εγκατάλειψη Στην οδό Μακρή έξω από πολυκατάστημα οδηγός ΙΧ παρέσυρε τραυμάτισε και εγκατέλειψε 55χρονη που διακομίστηκε με ασθενοφόρο στο νοσοκομείο. Ο δράστης **συνελήφθη** αργότερα από αστυνομικούς του Τ.Τ. Αργιείου.

4) **11 Ιουλίου, [Σάμος](#)**: τραυματισμός οδηγού ΙΧ σε τροχαίο με εγκατάλειψη Στο δρόμο Βαθέος – Μυτιληνίων σύγκρουση δύο επιβατικών Ι.Χ. με τραυματισμό του 51χρονου οδηγού του ενός οχήματος. Ο 40χρονος οδηγός του άλλου οχήματος εγκατέλειψε τον τόπο του τροχαίου. **Συνελήφθη** ΑΡΓΟΤΕΡΑ και διαπιστώθηκε ότι οδηγούσε υπό την επήρεια **αλκοόλ**.

5) **12 Ιουλίου [Αθήνα](#)**: Τραυματισμός οδηγού ΙΧ σε τροχαίο με εγκατάλειψη 11.00πμ στο Χαλάνδρι, στην οδό Παλαιολόγου αρ. 40 μετά από σύγκρουση δύο ΙΧ ο οδηγός δίπορτης Mercedes χρώματός μπλε εγκατέλειψε το σημείο αφήνοντας αβοήθητο τον τραυματισμένο οδηγό ενός Smart.

6) **12 Ιουλίου, [Μέγαρα](#)**: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη Απόγευμα στην Λ. Αλεποχωρίου οδηγός λευκού Hyundai ΙΧ βγήκε κάθετα, χτύπησε, τραυμάτισε σοβαρά και εγκατέλειψε οδηγό μηχανής ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο νοσοκομείο. Οι άνδρες της Τροχαίας αναζητούν τον οδηγό του ΙΧ που η πινακίδα του αυτοκινήτου του βρέθηκε στο σημείο της σύγκρουσης.

7) **13 Ιουλίου [Θεσσαλονίκη](#)**: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη Στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, στη συμβολή Εγνατίας με Λεωφόρο Γ' Σεπτεμβρίου, νωρίς το απόγευμα αυτοκίνητο συγκρούστηκε με μηχανή, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του οδηγού του δικύκλου. Ο οδηγός του αυτοκινήτου, εγκατέλειψε τον οδηγό της μηχανής που μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο νοσοκομείο Παπανικολάου.

8) **15 Ιουλίου, [Κως](#)**: τραυματισμός δύο επιβατίδων μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη Ξημερώματα γύρω στις 02:00 στην Καρδάμαινα **δύο** τουρίστριες ζήτησαν από οδηγό μηχανής να τις μεταφέρει στο κατάλυμα που μένουν. Ο οδηγός έχασε τον έλεγχο με αποτέλεσμα τη πτώση. Οι δύο γυναίκες τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν από το ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο. Ο οδηγός που εγκατέλειψε το σημείο χωρίς να περιθάλψει τις γυναίκες και να ενημερώσει τις αρχές **συνελήφθη το μεσημερι είναι ανηλικος, χωρίς αδειά οδήγησης**.

**9) 18 Ιουλίου, Εύβοια: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στην Υψηλή γέφυρα της Χαλκίδας οδηγός αυτοκινήτου παρέσυρε μηχανή, ο 66χρονος οδηγός της οποίας, έπεσε στο οδόστρωμα και παρέμεινε, μέχρι την στιγμή που οδηγός διερχόμενου αυτοκινήτου ειδοποίησε το ΕΚΑΒ που τον μετέφερε στο Νοσοκομείο Χαλκίδας. Το θύμα νοσηλεύεται με τραύματα σ όλη την αριστερή πλευρά του σώματος.

**10) 20 Ιουλίου, Λέσβος: Τραυματισμός οδηγού και επιβάτη μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στο δρόμο **Μυτιλήνης – Κρατήγυ** στη Λέσβο μετά από σύγκρουση ΙΧ και μηχανής τραυματίστηκε ο 19χρονος οδηγός της μηχανής και ο 19χρονος επιβάτης της. Ο οδηγός του ΙΧ εγκατέλειψε με το όχημά του τον τόπο του τροχαίου, χωρίς να προβεί στις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία ενέργειες

**11) 21 Ιουλίου Αθήνα: Τραυματισμός οδηγού αμαξιδίου σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Η Ειρήνη Κουρούβανη, Παραολυμπιονίκης-ΑμεΑ πρωταθλήτρια (15 χρυσά, 8 αργυρά και 10 χάλκινα μετάλλια σε πανελλήνιους αγώνες στίβου) ενώ οδηγούσε στην Πατησίων το αναπηρικό της αμαξίδιο παρασύρθηκε από διερχόμενο όχημα, με τον οδηγό του να την εγκαταλείπει τραυματισμένη. Το θύμα διεκομίσθη στο Νοσοκομείο «Ερυθρός Σταυρός». Ο 36χρονος δράστης που **συνελήφθη** αργότερα βρισκόταν υπό την επήρεια **αλκοόλ** και **δεν είχε άδεια οδήγησης** αφέθηκε ελεύθερος και ορίστηκε τακτική δικάσιμος

**12) 21 Ιουλίου Κρήτη: σοβαρός τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

07.30' το πρωί Λενταριανά Χανίων, επί των οδών Παπαναστασίου και Γεωργιακάκη οδηγός τζιπ που είχε αναπτύξει μεγάλη ταχύτητα εμβόλισε σταματημένο δίκυκλο πάνω στο οποίο κάθονταν ο 62χρονος οδηγός του, με αποτέλεσμα τον **σοβαρό τραυματισμό** του. Ο οδηγός του Τζιπ εγκατέλειψε το σημείο. Ο τραυματίας νοσηλεύεται στο νοσοκομείο Χανίων με συντριπτικό κάταγμα και διαμπερές τραύμα στο δεξί του πόδι και κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις.

Ο 40χρονος δράστης εμφανίστηκε μετά την παρέλευση του αυτοφώρου. Σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες, ο οδηγός είχε πλήρη επίγνωση του συμβάντος, αφού μετά την παράσυρση σταμάτησε, κατέβηκε από το αυτοκίνητό του, είδε το θύμα του και στη συνέχεια έσπευσε να εξαφανιστεί. Η οικογένειά του θύματος ζήτησε από την Εισαγγελέα η πράξη να μην χαρακτηριστεί απλό πλημμέλημα, αλλά κακούργημα.

**13) 22 Ιουλίου Μεσολόγγι: τραυματισμός ποδηλάτη σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Βραδινές ώρες στην οδό Ναυπάκτου στο Μεσολλόγγι, οδηγός επιβατικού ΙΧ παρέσυρε τραυματίσει και εγκατέλειψε **ποδηλάτη** που κινούταν εντός του οδοστρώματος. Ο δράστης οδηγός τράπηκε σε φυγή και εγκατέλειψε τον ποδηλάτη τραυματισμένο στο οδόστρωμα. Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ μετέφερε τον τραυματία στο Νοσοκομείο Μεσολογγίου.

**14) 25 Ιουλίου, Σαντορίνη: **Νεκρός** οδηγός μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Νωρίς το πρωί στην επαρχιακή οδό Μεσσαριάς – Καμαρίου στην Θήρα ο 66χρονο **μοτοσικλετιστής** Κωνσταντίνος Αργυρός, υπάλληλος του Δήμου Θήρας παρασύρθηκε, τραυματίστηκε θανάσιμα και εγκαταλείφθηκε από οδηγό ΙΧ. Το αυτοκίνητο βρέθηκε εγκαταλελειμμένο, σε κοντινή απόσταση και ο 23χρονος οδηγός του εντοπίστηκε και **συνελήφθη** αργότερα. Στο χώρο κατοικίας του κατασχέθηκαν **1,4 γραμμ. ακατέργαστης κάνναβης**.

**15) 25 Ιουλίου, Κέρκυρα: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Μεσημέρι στην περιοχή Καμπανιόλου οδηγός ΙΧ αυτοκινήτου χτύπησε μηχανή, τραυματίσει την οδηγό της και εγκατέλειψε το σημείο. Η οδηγός της μηχανής ειδοποίησε την Τροχαία, η οποία άμεσα **συνέλαβε** τον οδηγό του αυτοκινήτου.

**16) 26 Ιουλίου, Ορεσιάδα: τραυματισμός παιδιού - ποδηλάτη σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στην οδό Βασιλέως Κωνσταντίνου μαθητές δημοτικού, κινούνταν με τα ποδήλατά του πάνω στο οδόστρωμα (στο δρόμο προς τον κλειστό σιδηροδρομικό σταθμό) όταν οδηγός ΙΧ έβγαλε το όχημα από τη θέση στάθμευσης κινούμενη προς το δρόμο. **Δύο ποδήλατα μαθητών** έπεσαν πάνω στο όχημα κι ένα παιδί έχασε την ισορροπία του με αποτέλεσμα να τραυματιστεί ελαφρά. **Η γυναίκα**

**σύμφωνα με την καταγγελία των παιδιών έφυγε από το σημείο.**

Τα παιδιά ειδοποίησαν τους γονείς τους κι αυτοί στη συνέχεια την αστυνομία. Στο σημείο έσπευσε περιπολικό της τροχαίας. Το ένα παιδί διακομίσθηκε στο Κ.Υγείας Ορεστιάδας.

**17) 2 Αυγούστου, Κρήτη: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στον κεντρικό δρόμο από Σταλίδα προς Χερσόνησο πριν τις 08.00 το πρωί οδηγός ενοικιαζόμενου αυτοκινήτου, ασημί χρώματος, επιχειρεί να στρίψει δεξιά σε παράδρομο, αλλά τελικά κινείται προς τα αριστερά με αποτέλεσμα η μηχανή που ακολουθούσε να χτυπήσει στο αυτοκίνητο κι ο 30χρονος οδηγός της να τραυματιστεί. Ο οδηγός του αυτοκινήτου έσπευσε να φύγει από το σημείο ενώ ο οδηγός της μηχανής μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Βενιζέλειο.

**18) 6 Αυγούστου, Σπάτα: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Λίγο μετά στις 00:30 στα Σπάτα, στην οδό Δημάρχου Μπέκα στο φανάρι, οδηγός ΙΧ, μαύρου μισομπισι γκολτ, περασε στο αντίθετο ρεύμα και παρέσυρε με το όχημά του έναν μοτοσικλετιστή. Δεν σταμάτησε να δει σε τι κατάσταση βρίσκεται και να τον βοηθήσει αλλά ανέπτυξε ταχύτητα και εξαφανίστηκε, ενώ ο οδηγός της μηχανής βρισκόταν τραυματισμένος στην άσφαλο. Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ μετέφερε τον τραυματία στο νοσοκομείο.

**19) 8 Αυγούστου, Λέσβος: τραυματισμός ποδηλάτη σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στο 3ο χλμ της Εθνικής Οδού Μυτιλήνης – Θερμής 76χρονος οδηγός αυτοκινήτου παρέσυρε 37χρονο ποδηλάτη, τραυματίζοντάς τον. Ο οδηγός εγκατέλειψε το σημείο του τροχαίου και συνελήφθη αργότερα από την αστυνομία.

**20) 11 Αυγούστου, Χανιά: τραυματισμός πεζής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Λίγο πριν τις 22.00 στον Λαρδιά στην Κίσαμο μια 67χρονη γυναίκα που κατέβηκε στο δρόμο να δει ένα χτυπημένο σκυλάκι παρασύρθηκε από διερχόμενο αυτοκίνητο ο οδηγός του οποίου δεν σταμάτησε να βοηθήσει τη γυναίκα αλλά την εγκατέλειψε. Ασθενοφόρο μετέφερε τη γυναίκα στο νοσοκομείο Χανίων όπου νοσηλεύεται.

Την επομένη εμφανίστηκε στο αστυνομικό τμήμα η οδηγός του ΙΧ, μια 44χρονη γυναίκα που αφέθηκε ελεύθερη.

**21) 12 Αυγούστου, Κόρινθος: Νεκρός πεζός σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Βράδυ στον Άνω Άσσο, έξω από το νεκροταφείο οδηγός Ι.Χ παρέσυρε και εγκατέλειψε , βαριά τραυματισμένο, έναν 76χρονο πεζό άνδρα που διακομίστηκε από το ΕΚΑΒ, στο Νοσοκομείο Κορίνθου όπου αργότερα εξέπνευσε. Ο 65χρονος οδηγός τράπηκε σε φυγή με την αστυνομία να έχει εξαπολύσει ανθρωποκυνηγητό για τον εντοπισμό και την σύλληψή του. Πολίτες που βρίσκονταν κοντά στο συμβάν, περιέγραψαν το όχημα του δράστη.

**22) 15 Αυγούστου, Λέσβος: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στην Καλλονή συγκρούστηκαν Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο οδηγούμενο από 38χρονη και δίκυκλη μοτοσικλέτα που οδηγούσε 35χρονος, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του δικυκλιστή. Η οδηγός του ΙΧ εγκατέλειψε τον τραυματία και το όχημά της τον τόπο της σύγκρουσης, χωρίς να προβεί στις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία ενέργειες. Συνελήφθη στις 16-08-2024 και σε βάρος της σχηματίστηκε ποινική δικογραφία.

**23) 16 Αυγούστου, Πάτρα: Τραυματισμός μητέρας και παιδιού σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Βράδυ κοντά στη λεωφόρο Γεωργίου Παπανδρέου, στην Πάτρα. Οδηγός ΙΧ παρέσυρε τραυμάτισε και εγκατέλειψε πεζή γυναίκα και το ανήλικο παιδί της. Τα θύματα μεταφέρθηκαν από το ΕΚΑΒ στο νοσοκομείο.

**24) 20 Αυγούστου, Χανιά: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Μεσημέρι στη διασταύρωση Μανουσογιαννάκηδων και Μάρκου Μπότσαρη στα Χανιά συγκρούστηκαν ένα αυτοκίνητο και ένα μηχανάκι, με τη γυναίκα που οδηγούσε το μηχανάκι να βρίσκεται πεσμένη και τραυματισμένη στο οδόστρωμα. Ο οδηγός του ΙΧ, αμέσως μετά τη σύγκρουση εγκατέλειψε το σημείο. Το θύμα μεταφέρθηκε από το ΕΚΑΒ στο νοσοκομείο ενώ

αργότερα την ίδια ημέρα, εντοπίστηκε και, συνελήφθη ο δράστης για να οδηγηθεί στο αυτόφωρο.

**25) 21 Αυγούστου, [Θήβα](#): τραυματισμός ποδηλάτη σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

13:30 στην είσοδο της πόλης από την Λιβαδειά απέναντι από το πρατήριο της Shell ποδηλάτης χτυπήθηκε από διερχόμενο αυτοκίνητο ο οδηγός του οποίου τον εγκατέλειψε τραυματισμένο στα χέρια και τα πόδια του.

**26) 321 Αυγούστου, [Θήβα](#): τραυματισμός ποδηλάτη σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

20:45 στην οδό Οπλαρχηγού Βόγκλη διερχόμενο ΙΧ παρέσυρε και τραυμάτισε νεαρό άνδρα με ποδήλατο. Ο οδηγός του ΙΧ εγκατέλειψε αιμόφυρτο τον ποδηλάτη στην άσφαλτο. Το ΕΚΑΒ παρέλαβε τον τραυματία με καθυστέρηση 50 λεπτών. Ο δράστης εγκατέλειψε το όχημα του σε απόμερο σημείο, αλλά αυτό εντοπίστηκε και οδήγησε στη σύλληψη του την επομένη.

**27) 21 Αυγούστου, [Αθήνα](#): τραυματισμός δύο επιβατών αυτοκινήτου σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

22:30 βράδυ Μενίδι, στη συμβολή λεωφόρου Αθηνών και Μπόσδα, ΙΧ συγκρούστηκε με περιπολικό. Ο οδηγός του ΙΧ ανέπτυξε ταχύτητα και απομακρύνθηκε από το σημείο, όμως μετά από αναζητήσεις εντοπίστηκε και συνελήφθη. Τραυματίστηκαν ελαφρά δύο αστυνομικοί που επέβαιναν στο περιπολικό και μεταφέρθηκαν από το ΕΚΑΒ στο 401 Στρατιωτικό Νοσοκομείο. Ο δράστης 18χρονος χωρίς δίπλωμα οδήγησης.

**28) 22 Αυγούστου [Λέσβος](#): τραυματισμός ανήλικης πεζής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

12χρονο κορίτσι που κινούνταν πεζό σε δημοτική οδό χτυπήθηκε και τραυματίστηκε από δίκυκλη μοτοσικλέτα που οδηγούσε 27χρονος, ο οποίος στη συνέχεια εγκατέλειψε τον τόπο του τροχαίου. Ο οδηγός της μηχανής εγκατέλειψε με το όχημά του στον τόπο του τροχαίου, χωρίς να προβεί στις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία ενέργειες.

**29) 23 Αυγούστου [Ρόδος](#): τραυματισμός πεζού σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Οδηγός ΙΧ παρέσυρε, τραυμάτισε και εγκατέλειψε 46χρονο πεζό. Ο 25χρονος δράστης συνελήφθη αργότερα την ίδια ημέρα.

**30) 24 Αυγούστου, [Αλεξανδρούπολη](#): τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στο 1ο χλμ Αλεξανδρούπολης – Χηλής ΙΧ αυτοκίνητο συγκρούστηκε με μηχανή ο οδηγός της οποίας τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Π.Γ.Ν.Α. Ο οδηγός του αυτοκινήτου που εγκατέλειψε τον τραυματία αναζητείται από την τροχαία.

**31) 26 Αυγούστου, [Ηράκλειο](#): τραυματισμός πεζής σε τροχαίο και εγκατάλειψη**

Νωρίς το βράδυ, στην λεωφόρο 62 Μαρτύρων στο Ηράκλειο, οδηγός ΙΧ παρέσυρε και τραυμάτισε μια γυναίκα, την οποία στη συνέχεια εγκατέλειψε. Η τραυματίας μεταφέρθηκε στο Βενιζέλιο Νοσοκομείο.

**32) 26 Αυγούστου, [Αθήνα](#): τραυματισμός οδηγού και επιβάτη μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Λεωφόρος Ποσειδώνος, ρεύμα προς Σούνιο, οδηγός ΙΧ προκάλεσε τον τραυματισμό οδηγού και επιβάτη μοτοκύκλου και τους εγκατέλειψε. Ο οδηγός της μοτοκύκλου Τάκης Χήρας, εκτινάχθηκε στις προστατευτικές μπάρες με αποτέλεσμα να υποστεί σοβαρά τραύματα σε όλο του το σώμα ενώ ο φίλος του πρόλαβε να πηδήξει στο οδόστρωμα χτυπώντας μόνο στο γόνατο:

«Με έκλεισε ένας στα Λιμανάκια, στην πρώτη στροφή. Εγώ ήμουν με το μηχανάκι με ένα φίλο μου, αυτός μπήκε στη λωρίδα μας, μας έκλεισε στη στροφή και μας πέταξε στις μπαριέρες. Εγώ πήγαινα με 60 χιλιόμετρα και αυτός έκανε τον Σουμάχερ. Ένα μαύρο ΙΧ οδηγούσε και ήμασταν δίπλα-δίπλα στο φανάρι της Βουλιαγμένης. Αυτή η κάμερα πρέπει να τον έχει καταγράψει. Δεν σταμάτησε καν να μας δει. Δύο παιδιά με ένα μηχανάκι μας είδαν και σταμάτησαν. Τώρα είμαι με νάρθηκα στο χέρι και καμένος. Πως ζω δεν ξέρω. Ο φίλος μου πρόλαβε και πηδήξε και δόξα τω Θεώ έχει χτυπήσει μόνο το γόνατό του»



### **33) 27 Αυγούστου Ναύπλιο: τραυματισμός πεζού σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στις 10 το πρωί στη συμβολή Θησέως και Ηρακλέους στο Ναύπλιο, περαστικοί εντόπισαν έναν πεσμένο ηλικιωμένο άνδρα. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στους αστυνομικούς, παρασύρθηκε από άτομο που οδηγούσε ηλεκτρικό πατίνι και εγκαταλείφθηκε Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ μετέφερε τον τραυματία στο Νοσοκομείο.

### **34) 28 Αυγούστου, Κως: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Στις 10 το πρωί στη συμβολή Παπαναστασίου και Μητροπολίτου Ναθαναήλ στην πόλη της Κω 36χρονη που οδηγούσε ΙΧ συγκρούστηκε με μηχανάκι που επέβαινε 54χρονος. Ο 54χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με περιπολικό στο νοσοκομείο, ενώ η 36χρονη οδηγός του ΙΧ εγκατέλειψε το σημείο του ατυχήματος, για να συλληφθεί από αστυνομικούς λίγη ώρα μετά. Με εντολή της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Κω αφέθηκε **ελεύθερη**.

### **35) 28 Αυγούστου, Κέρκυρα: τραυματισμός οδηγού και επιβάτη μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Μετά τις 23:00 το βράδυ στην Επαρχιακή Οδό Παλαιοκαστρίτσας-Κοκκινίου (περιοχή Κεφαλόβρυσο) οδηγός ΙΧ που συμμετείχε σε αυτοσχέδιο αγώνα και είχε αναπτύξει μεγάλη ταχύτητα συγκρούστηκε με διερχόμενη μοτοσικλέτα στην οποία επέβαιναν δύο 18χρονοι με αποτέλεσμα τον τραυματισμό τους. Ο οδηγός εγκατέλειψε αβόηθτα τα θύματα του. Σοβαρότερα τραυματίστηκε ο επιβάτης της μοτο που χειρουργήθηκε στο Νοσοκομείο της Κέρκυρας και τα ξημερώματα κρίθηκε αναγκαία η διακομίδή του στο Αττικόν. Υπάρχει ακόμα ο κίνδυνος να χάσει το πόδι του. Ο 28χρονος δράστης συνελήφθη την επομένη.

### **36) 29 Αυγούστου, Πάτρα: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

3 τα ξημερώματα στο κέντρο της Πάτρας, στην Καρόλου και Γρηγορίου Ε, οδηγός ΙΧ διασταυρώθηκε με διανομέα που πήγαινε παραγγελίες, τον έκλεισε με το αυτοκίνητο και τον έριξε σε κάδους απορριμμάτων και στη συνέχεια, ο οδηγός, κατέβηκε και γρονθοκόπησε τον διανομέα, ξαναμπήκε στο αυτοκίνητό του και εξαφανίστηκε.

Ο διανομέας χειρουργήθηκε, καθώς έσπασε το γόνατό του. Το Σωματείο Αυτοαπασχολούμενων Διανομέων Αχαΐας απευθύνει έκκληση σε όσους είδαν κάτι, να ενημερώσουν την Αστυνομία.

### **37) 30 Αυγούστου Κέρκυρα: τραυματισμός οδηγού μηχανής σε τροχαίο με εγκατάλειψη**

Μεσημέρι στα Τρία Γεφύρια, 18χρονος Ιταλός οδηγός ΙΧ για να προσπεράσει προπορευόμενα αυτοκίνητα πέρασε στο αντίθετο ρεύμα χτύπησε μοτοσικλετιστή υπάλληλο courier με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει. Στη συνέχεια ανέπτυξε ταχύτητα και εξαφανίστηκε. Επιχείρησε να φύγει από την Κέρκυρα επιβιβαζόμενος σε ferry boat όπου οι αρχές **τον συνέλαβαν για παράνομη προσπέραση, επικίνδυνη οδήγηση και εγκατάλειψη θύματος**. Δεκάδες οδηγοί και περαστικοί έσπευσαν να βοηθήσουν το μοτοσικλετιστή που μεταφέρθηκε από το ΕΚΑΒ στο νοσοκομείο.

### **38) 31 Αυγούστου, Χαλκιδική: τραυματισμός πεζής σε τροχαίο και εγκατάλειψη**

Λίγο μετά τις 22.00 στη Χανιώτη στο 32ο χιλιόμετρο της περιφερειακής οδού Μουδανιών – Παλιουρίου 36χρονος οδηγός ΙΧ πέρασε με ιλιγγιώδη ταχύτητα από διασταύρωση χωρίς να σταματήσει, παρασύροντας 33χρονη πεζή και εκτοξεύοντάς την 50 μέτρα. Ο δράστης εγκατέλειψε το θύμα του που μεταφέρθηκε από το ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Πολυγύρου, όπου νοσηλεύεται με πολλαπλά κατάγματα. Για την οδηγική συμπεριφορά του δράστη, που συνελήφθη αργότερα, υπάρχουν δεκάδες καταγγελίες. Στις 15 Ιουνίου οδηγώντας με υπερβολική ταχύτητα πέρασε ενδιάμεσα από την πομπή μιας κηδείας, με τους παρευρισκόμενους να γλιτώνουν την τελευταία στιγμή.

